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2. Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung 

 

Die Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung vom 19.03.2025 wurde dem 

Gemeinderat mit der Einladung zugestellt. 

Gegen die Niederschrift werden keine Einwände erhoben. Sie gilt somit als 

genehmigt. 

 

 

3. Bepflanzung des historischen Fundes 

 

Es wird vorgeschlagen, die Grundrisse des Fundes wie 2024 mit einjährigen 

Blumen einzusäen. Dies würde wieder Hr. Haberlander übernehmen. Die Kosten 

liegen unter 3.000,-- €. Für den Termin mit Herrn Staatsminister Blume am 16. 

Mai wäre es somit wieder ansehnlich. 

 

Der Gemeinderat spricht sich nach kurzer Beratung für die erneute Bepflanzung 

des Grundrisses aus. 

7 : 1 

 

Für die nächsten Jahre soll mit Herrn Dr. Miltz vom Landesamt für 

Denkmalpflege eine mögliche feste Darstellung mittels Pflaster, 

Metallabgrenzungen oder ähnlichem besprochen werden. 

 

 

4. Bericht aus der letzten Sitzung der Verbandsversammlung des Abwasser- und 

Umweltverbandes (AUV) 

 

Dem Gremium wird kurz über die öffentlichen Punkte aus der letzten Sitzung 

der Verbandsversammlung des Abwasser- und Umweltverbandes (AUV) am 

04.04.2025 berichtet.  

 

 

5. ToDo-Liste 

 

Der Tagesordnungspunkt wird abgesetzt. 

 

 

6. Bekanntmachung von Beschlüssen aus nicht-öffentlicher Sitzung 

 

- Auftragsvergabe zum Herrichten der Wege im Bereich der „Linde“ an die Fa. 

Jakob Bichler und Fa. Heindl 

 

 

7. Bekanntgaben, Verschiedenes 

 

a) Termin Infoveranstaltung Solaranlagensatzung 

In der letzten Sitzung wurde als Termin Freitag, der 23.05.2025 festgelegt.  

Herrn Götze ist an diesem Tag eine Teilnahme nicht möglich, er hat daraufhin 
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mehrerer Vorschläge gemacht. Nach Abstimmung im Gemeinderat wird als 

neuer Termin Freitag, 06.06.2025 festgelegt. 

 

b) Südsteg 

Die Arbeiten sollen wenn möglich bis Pfingsten abgeschlossen sein. 

 

c) Todesbescheinigungen 

Durch 2. Bürgermeister Kurt Lehner liegen zwei Formulare „Todesbescheinigungen“ 

vor. Diese werden, nach Rücksprache mit Kommandant Stefan Neuer, im 

Feuerwehrhaus hinterlegt. 

 

d) Notfallrucksack „Ulmer Koffer“ 

In der Sitzung am 19.03.2025 wurde bereits über die Anschaffung eines 

Notfallrucksackes beraten. Bezüglich eines „Ulmer Koffers“ teilt Dr. Zipplies 

mit, daß dies in der Handhabung schwierig ist, da die darin enthaltenen 

Medikamente schnell ablaufen und durch ihn nicht auf dem aktuellen Stand 

gehalten werden können. 

Gemeinderatsmitglied Lanzinger spricht die Thematik mit Dr. Monika Schwarz 

durch. 

 

e) Entschlammungen Gstadt 

Angefragt wurden die Fa. Heindl und Gierlinger. 

Generell wäre es wünschenswert, wenn beim Entschlammen auf der Insel ein 

Muschelgutachten für alle Vorhaben ausreichend ist. 

 

f) Wege am Lindenplatz 

Die ersten beiden Meter des diagonalen Weges an der Linde sind stark 

zugewachsen.  

 

g) Friedhofshecke 

Die zu ersetzende Hecke am Westrand des Friedhofs sieht jetzt im Frühjahr nicht 

schlecht aus. An der Ersatzpflanzung soll dennoch festgehalten werden, da die 

bestehende Hecke schon zu viel Platz einnimmt und nicht mehr 

zurückgeschnitten werden kann. 

 

h) Schwimmsteg 

Am Schwimmsteg liegen immer wieder die gleichen 3-4 Insulanerschiffe.  

 

i) euro art 

Es fand ein Treffen in Prien statt. Anschließend wurden vom Archivar Manfred 

Groß die Chroniken vorgestellt. Dies fand großen Anklang. 2028 feiert die 

Künstlerkolonie das 200-jährige Bestehen. In einer der nächsten Sitzungen soll 

eine mögliche Mitgliedschaft der Gemeinde Chiemsee beraten werden. 

 

 

 

 

Vorsitzender       Schriftführerin 


